



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 5. szám, 2010. január 30. Évközi 4. vasárnap

Miért nem tesz Jézus csodákat?

Van, aki azt mondja, hogy olyan pogány már ez a világ, igazán tehetne az Úr Jézus valami csodát, hogy megmutassa, hogy létezik és tényleg ő az Úr. Nézzük meg, mit tett Jézus földi életében! Számtalan csodát tett, mégis sokan ellene fordultak, sőt, megölték. Jézus éppen Názáretben, ahonnan származott, nem tett csodákat. Ezt számon is kérték tőle, amire Illés és Elizeus próféta példájával válaszolt, mire agyon akarták kövezni.

Ez is mutatja, hogy az ott élők csak rendkívüli jeleket akartak látni, hogy szórakozhassanak, esetleg borzonghassanak, de amit a csodák bizonyítottak, az nem érdekelte őket. Eszünkbe juthat a szegény Lázár és a gazdag ember története is (Lk 16, 19-31), ahol a már pokolban égő gazdag könyörög Ábrahámnak, hogy figyelmesse rokonait. Mit válaszol neki Ábrahám? „*Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, ha a halottak közül támad*



fel valaki, annak sem hisznek.” (16, 31)
Csodát annak érdemes tenni, akiben van fogékonyság a hitre.

Mégis történt egy csoda Kafarnaumban. Jézust a feldühödött tömeg meg akarta lincselni, „*de ő áthadl közöttük, és eltávozott*”. Megpróbálták megölni, de nem tudtak rá kezet emelni. János többször is említ hasonló esetet (vö. Jn 7, 44; 8, 20), egyszer hozzátéve: „*még nem jött el az ő órája*”.

Jézus nem szorult rá, hogy állandóan csodát téve bizonygassa istenségét és hatalmát. Tudjuk, hogy mennyit ér az, amit állandóan bizonygatni kell. Az ő legnagyobb és egyetlen igazán fontos csodája a **feltámadás**. Hagyta magát megölni, de csak akkor, amikor befejezte nyilvános működését és akkor is bizonyította, hogy sem embernek, sem a sátánnak, sem a természetnek nincs hatalma fölötte.

Attila atya

Olvasmány – Jer 1, 4-5. 17-19 – Jeremiás meghívásáról vall

Olvasmányközi ének – 70. zsoltár

Válasza: Ajkam hirdeti, * igazságodat, Uram.

Szentlecke – 1 Kor 12, 31 – 13, 13 – a Szeretethimnusz

Evangélium – Lk 4, 21-30 – „*egy próféta sem kedves a maga hazájában*”

A hét szentje – január 31.

Bosco Szent János

Bár vasárnapra esik, így liturgikusan nem ünnepeljük, mégis fontos megemlékezni Don Boscóról, hiszen ő a névadója és védőszentje a plébániánk területén található iskolának és óvodának.

Bosco Szt. János 1815-ben született Torinóban. Az ő életében szűnt meg az Egyházi Állam (illetve zsugorodott a Vatikánra) és vele együtt a pápa befolyása Itáliára. Sőt, kifejezetten egyházellenes hangulat alakult ki, amiben igen nehéz dolga volt mindenkinek, aki a keresztény értékeket terjeszteni szerette volna.



Már gyerekkorában kitűnt apostoli buzgósága és a gyerekek iránti pedagógiai érzéke. Játékokkal, bűvészmutatványokkal szórakoztatta társait, majd erkölcsös életre buzdította őket. 1841-ben pappá szentelték, figyelme csakhamar az utcagyerekek felé fordult. Oratóriumot alapított számukra, ahol megszállhattak, enni kaphattak a csavargó gyerekek, Don Bosco pedig imádkoztatta és nevelte őket. Hamarosan óriási rajongótábora alakult az általa megmentett gyerekekből – és rengeteg rosszakarója irigyeiből. Sajnos, nemcsak az egyházellenes hatóságok zaklatták őt, de saját paptársai is, akiket zavart, hogy elviszi a híveket a plébániákról. 1888-ban halt meg szentség hírében, 1929-ben boldoggá, '30-ban szentté avatták.

Ő alapította a szalézi rendet, amely a

kommunizmusig komoly tevékenységet folytatott Magyarországon, majd 1990-ben az elsők között alakult újjá. Számos lelkes világi dolgozik a szerzetesek mellett mint szalézi munkatárs. Albertfalván is szép számmal vannak (és várnak minden gyermekszerető embert, aki elkötelezné magát mint önkéntes az ifjúság szolgálatára).

„Ha nincsen egy barátod, aki figyelmeztet a hibáidra, fizess meg erre egy ellenséget.” (Bosco Szt. János)

Attila atya

Könyvajánló

Bruno Ferrero: Istenről szóló történetek



„»Tabula rasa« a gyermeklélek, mit beírsz, az minősít téged” – írtam egykor egy kedves tanáromnak. Igaz, elsősorban a családra vonatkozik, ahol döntő a személyes példamutatás, no

meg a nevelés, hisz nem mindegy, milyen a szokásrendszer és milyen embert formálunk gyermekeinkből.

Az *Istenről szóló történetek* egy keresztény kultúra értékeinek átadását célozzák. Benne foglaltatik a Biblia vezérfonala katolikus ünnepeinken keresztül. Választ ad a gyermekek miértjeire, hogyanjaira. Megismerteti őket az egyházi rend, az Eukharisztia, a bérmálás, a bűnbánat szentsége és a keresztény élet alapjaival. Elmélyíti és kibontja azokat az ismereteket, amelyeket a hitoktatás alkalmával

ügyis tanulnak.

Az erkölcsi élet csíráit is beleplántálja a kicsikbe, hisz ebben a korban a legfogékonyabbak a gyermeklelkek. Isten abszolút igazságát és szeretetét is tapasztalhatják, megszokhatják az ima szeretetét és erejét. Sőt, megtudhatják, hogy földi életünkben kell felkészülnünk a végítéletre.

Mindezt mesék formájában írja le, ez a kisgyermek világ. A nagyobbaknak az értelmére hat és elgondolkodtatja őket. Alkalmat ad a beszélgetésekre, ami a személyiségüket fejleszti, érdeklődésüket felkelti a Biblia olvasására későbbi életük során.

Szuli Csabáné

*Megvásárolható a templom
könyvespultjánál.*

Az AKTK hírei

Családneveink, keresztnéveink kialakulása és jelentése – előadás

Az AKTK Szent Mihály Akadémiája keretében január 26-án került sor Kiss Gábor kutató nyelvész előadására „Családneveink, keresztnéveink kialakulása és jelentése” címmel abból az alkalomból, hogy az előadó sorozat-szerkesztésében a Tinta Kiadónál nemrég jelent meg két hézagpótló könyv: a *Keresztnévek enciklopédiája* és a *Családnevek enciklopédiája*. Kiss Gábor jó humorral fűszerezett előadását népes érdeklődőtábor hallgatta meg. A nevek világát sokoldalúan vette górcső alá, megmutatva a különböző kultúrákból érkező nevek eredetét, becézett formáit, hazai elterjedtségét, az egyes nevekhez tapadó szólásmondásokat, a nevek védőszentekkel való kapcsolatát, egyes nevek híres viselőinek lajstromát. A felkeltett érdeklődés nyomán élénk beszélgetéssel zárult az este programja. Kiss Gábor a két könyv egy-egy példányát a Don Bosco Iskola könyvtárának adományozta.

Kesselyák Péter

Sülve-főve

Friss házi sajt

Az alábbi módszerrel nagyon rövid elkészítési és várakozási időt követően kiváló minőségű, egészséges friss sajtot készíthetünk.

Fontos, hogy minőségi tejből készítsük, a boltban kapható termékek ugyanis sajt készítésére alkalmatlanok. A templomkertben, a Szociális Boltban kapható házi tej jelenleg 3,5% zsírtartalmú, de a tavasz beköszöntével ez még nőni fog. Ilyen tejjel érdemes dolgozni, akkor garantáltan elégedettek leszünk az eredménnyel.

Hozzávalók:

- ☞ 4 l házi tej
- ☞ 6 cl 10%-os ételecet
- ☞ 4-5 evőkanál só

Ízlés szerint fűszerek, például fokhagyma, kakukkfű, szárított erős paprika, kömény, dió, vagy bármi, amit szeretünk.

Elkészítés:

A tejet felforraljuk. Amint felhabzott, elzárjuk, a sót alaposan elkeverjük benne, majd hozzáöntjük az ecetet is. 5 percig időnként finoman átkeverve pihenni hagyjuk. Ekkor az ecettől kicsapódik a tejfehérje, és savóvá, valamint ún. alvadékká válik szét a lé. Az alvadékot szűrővel kimerjük egy edénybe, ízlés szerint fűszerezzük (több só már nem teszünk bele), majd textilpelenkával vagy ritkább szövésű konyharuhával kibélelt téstaszűrőbe öntjük. Hűvös helyen megvárjuk míg kicsöpög, és kellőképp lehül, majd egy napra hűtőbe tesszük. Szépen vágható, rugalmas állagú friss sajtot kapunk, mely akár két hétig is eláll a hűtőben (de ha jól csináltuk, nem marad meg addig). Ha mindent jól csináltunk, 70-80 dkg sajt állítható elő a 4 l tejből. Többet is készíthetünk egyszerre, de ennél nagyobb adagokban nem érdemes csepegtetni, mert a belseje túl nedves marad és nem áll össze megfelelően.

Jó étvágyat!

Majerszky Zoltán

Hirdetések

1.) Kedden, február 2-án Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe lesz. Az esti ½7-es szentmisében végezzük az ünnepélyes gyertyaszentelést és a gyertyás körmenetet.

2.) Szerdán Szent Balázs vértanú püspök ünnepén és jövő vasárnap minden szentmise végén Balázs-áldást adunk.

3.) A héten elsőcsütörtök lesz. Az esti szentmisében papi hivatásokért imádkozunk. Mindnyájan érezzük kötelességünknek, hogy erre a szándéokra buzgón imádkozzunk családi közösségeinkben is!

4.) A héten elsőpéntek lesz. Felkeresük idős és beteg testvéreinket a szentségekkel. Este 8 órától taizéi imaórát tartunk a templomban.

5.) Szombaton elsőszombat lesz. Az esti szentmise előtt ¾6-kor elsőszombati rózsafüzér imádságot végzünk a magyar családokért és az ifúságért.

6.) Jövő vasárnap, február hónap első vasárnapján, délután 4 órától szentségimádás lesz templomunkban. Ezt a szentségimádást a papok évében, papokért és papi hivatásokért végezzük plébániai közösségeink vezetésével. 4 órától a karizmatikus közösség, majd a karitászcsoport vezeti az imát. További csoportok jelentkezését is várjuk!

7.) Február 14-én, vasárnap, az esti ½7-es szentmisében részesülhetnek a betegek kenetében azok, akik idős koruk, vagy komoly betegségük miatt szeretnék

felvenni. Jelentkezni a sekrestyében, vagy a plébánián február 13-ig lehet. A lelki előkészület február 13-án, szombaton délelőtt 10 órakor lesz elmélkedéssel és gyónási lehetőséggel. A kenetben részesülők a szentség vétele előtt szentgyónást végezzenek!

8.) A hét jeles napjai: pénteken Szent Ágota szűz és vértanú, szombaton pedig Miki Szent Pál és társai, japán vértanúk ünnepe lesz.

Havas viccek

A szőke nő eltéved a hóesésben. Eszébe jut, hogy mit mondott az apja: várjon meg egy hóékét és kövesse. Csakhamar jön is egy, beáll mögé és követi 45 percen át. Végül megáll a hóeke, kiugrik a vezetője és megkérdezi a nőt:

– Mondja, miért követ engem háromnegyed órája?

– Apukám azt mondta, hogy ezt tegyem, ha eltévedek a hóviharban.

– Rendben. A Tesco parkolójában már végeztem, most átmegyek a Praktiker parkolójába.

A székely ember megy a lovas kocsin. Egyszer magállnak a lovak. Mondja a székely:

– Gyí! – A lovak nem mennek.

Mondja még egyszer:

– Gyí! – A lovak most sem mennek.

Utoljára megpróbálja.

– Gyí! – A lovak most sem mennek.

Leszáll megnézni, miért nem mennek. Hát látja, hogy a lovak előtt egy szakadék van. Visszaül a bakra és azt mondja:

– Hó!!!

HETI LEVEL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk minden pénteken 16:00 óráig a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!** Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu
Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>